

Labores de Acción Cívica Militar hoy en Usulután

Personal médico y paramédico será transportado esta mañana hacia la ciudad de Usulután para realizar campaña de Acción Cívica Militar, informó el COPREFA ayer en la mañana.

Allí se atenderá a gran cantidad de niños, ancianos y mujeres que se encuentran en campamentos de refugiados porque han huido de sus lugares de origen por la ola de violencia y se encuentran hoy en esa ciudad.

Después de Usulután, las brigadas de Acción Cívica Militar se trasladarán hacia las playas de El Espino, en el sector sur del departamento, con igual objetivo.

Lic. Lara: Más de 20 Expositores en Congreso Economistas

El Cuarto Congreso Nacional denominado "Perspectivas de la Economía Salvadoreña en la década de los 80", se realizará en San Salvador, del 26 al 29 de octubre.

El evento es organizado por el Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas, entidad que ya ha realizado congresos similares.

Informa el Lic. Gilberto Lara, presidente de dicho Colegio, que "consideramos que la situación actual que vive El Salvador es responsabilidad de todos los salvadoreños y por ello, estamos interesados en buscarle una solución. De aquí, que nos oriente la idea de que el IV Congreso sea un foro de amplia participación de todos. Por ello esperamos el apoyo y concurrencia de los invitados en beneficio de un debate de gran altura".

Agrega que "nuestro deseo es ser eminentemente prácticos como las circunstancias lo demandan. Preveamos que si los planteamientos se atienden a un mínimo de realidad, es

O sea se nos dijo, la Fuerza Armada no sólo está empeñada en salvaguardar los intereses del pueblo salvadoreño y combatir en cualquier parte que se le necesite, sino también en velar por el bienestar y la salud de los compatriotas donde quiera que se encuentren.

Por otro lado, el Comité de Prensa, siempre dentro de las acciones de pacificación, invita a la Primera Feria Agropecuaria por celebrarse el sábado 12 y domingo 13 en las instalaciones del Regimiento de Caballería, Sitio del Niño. Esa oficina proporcionará transporte a los periodistas interesados en ir a cubrir aquel evento.



Lic. Gilberto Lara.

posible que las conclusiones sean provechosas para el conglomerado salvadoreño, que es lo que sobre todas las cosas debe prevalecer".

Informa además que —Favor pase a la página 15

Pagan a los Médicos que Atienden al Magisterio

Bienestar Magisterial informa que a la mayor parte de los médicos en medicina general y especialistas que atienden el servicio médico-hospitalario para los maestros, les ha cancelado sus honorarios y que a otros se les está tramitando el recibo correspondiente.

Se reconoce, dicen, que hubo tardanza en el pago originado por la lentitud en el trámite, cambios en el sistema y falta de colaboración de algunos médicos.

Agregan que el desconocimiento del trámite es uno de los principales problemas, pues cuando un paciente es remitido a un especialista, debe dirigirse primero a Bienestar Magisterial a retirar la respectiva orden de pago, y posteriormente acudir al médico que se le ha designado para que éste le dé cita conforme a la lista de pacientes.

Exponen que desde que entró en vigor la atención a hijos y cónyuges de

maestros, la asistencia médico-hospitalaria se ha cuadruplicado, al grado que sólo en la zona de San Salvador se atiende diariamente un promedio de 300 personas, con veinte médicos de medicina general que Bienestar Magisterial tiene contratados. En San Salvador, Santa Ana y San Miguel, se atienden las especialidades de Oftalmología, Ginecología y Cirugía.

Refieren los Informantes que para facilitar la labor y hacer efectivo el servicio médico-hospitalario, Bienestar Magisterial espera la colaboración de los profesores y sus familiares en el sentido de que pasen consulta de acuerdo al lugar de su residencia, y cuando es necesario, para que no resten oportunidad a otros profesores.

Así mismo piden a los médicos y maestros que informen a la Dirección de Bienestar Magisterial, toda irregularidad en el servicio.



LOCALIZAR A PADRES.— Los menores Ramoncito y Angelita, de 3 y 5 años, originarios del cantón Limones, de Jiquilisco, esperan que sus padres vayan a recogerlos al Centro de Observación de Menores "Rosa Virginia Pelletier". La Procuraduría pide la colaboración ciudadana para localizar a los padres de los menores.

Candidatas Hacen Visita a Diputados en Asamblea

Las candidatas del concurso de belleza "Señorita El Salvador 1982" visitaron ayer al mediodía a los diputados de la Asamblea Constituyente, para presentarles un saludo personal.

Primeramente fueron atendidas por el presidente de la Asamblea, Mayor Roberto D'Aubuisson, quien les dijo que "en el país funciona un gobierno de unidad nacional, para lograr la recuperación total de la nación, en los campos político, económico y social".

También se refirió a que una de ellas será portadora de un mensaje de fraternidad, amistad y paz, cuando salga electa y represente a El Salvador en el concurso mundial "Miss Universo", que se realizará en Lima, Perú, en julio.

"En el exterior, por las informaciones distorsionadas que se han dado referentes a nuestro país, consideran que aquí es una segunda Uganda; pero todo es producto de los enemigos de la democracia que buscan dañar al país. Aquí

estamos luchando por el restablecimiento de la paz, para crear un clima de tranquilidad y que el pueblo tenga la confianza para vivir en paz", manifestó D'Aubuisson.

Por su parte, el diputado Dr. Guillermo Guevara Lacayo, aseguró a las señoritas que, "estamos dentro de un gobierno de unidad nacional, para sacar adelante al país. Las disputas que se vieron entre los partidos políticos, son meramente cosas de la campaña electoral, —Favor pase a la página 17.

Piden Ayuda para Buscar a Padres de Tres Menores

La colaboración ciudadana para localizar a los padres de tres menores que fueron encontrados abandonados en lugares de conflicto, pide el Servicio Social de la Procuraduría.

Uno de los casos es el del menor José Mauricio Sánchez, de 8 años, que dice ser originario de Nejapa y señala como sus padres a Tita Sánchez y Santos N. El niño, según se sabe, fue recogido por personas particulares y protegido por siete hogares distintos, pero un miembro del último hogar, por cuestiones económicas al no poder sostenerlo, lo llevó el 22 de octubre del año pasado, al Centro de Observación de Menores situado al final de la colonia Costa Rica. Hoy se encuentra a la orden del Juez 2º Tutelar de Menores.

Los otros dos casos son los de Ramoncito y Angell-

Flores, de 3 y 5 años, respectivamente, quienes fueron encontrados abandonados en el cantón Los Limones, de Jiquilisco, Usulután. Los menores han manifestado que sus padres son Maura Flores y Samuel Flores, pero pese a los esfuerzos de la Procuraduría para localizarlos, no lo ha logrado y hoy urge su presencia para definir situaciones en diligencias que sigue la Institución. Se encuentran en el Centro de Menores "Rosa Virginia Pelletier", desde noviembre del año anterior a la orden del Juez 2º Tutelar de Menores.

Cualquier persona que conozca el paradero de los padres de los menores mencionados o pueda dar informes para su localización, proporcionarlos al Servicio Social de la Procuraduría en el Centro de Gobierno, San Salvador.

Sugieren Más Control de las Granadas de Mano

Más control de quienes usan granadas de mano en su equipo reglamentario, piden personas que se han dirigido a EL DIARIO DE HOY.

Al efecto indican que debido a la situación convulsiva que vive el país, han sido autorizados unos miembros de patrullas para el uso de las granadas de mano como equipo de su defensa personal. Pero es el caso —dicen los informantes— que algunos de esos agentes de los cuerpos para-militares, abusan de su autoridad porque cuando salen con licencia, se llevan una o dos granadas en los bolsillos, a sabiendas de que van a ir a visitar lugares públicos, como salones de bebidas o salas de baile, en donde han ocurrido tragedias como la del sábado en el "Billo's", cuando una granada mató a uno y dejó heridas a más de media docena de inocentes.

El caso —refieren los informantes— es que este tipo de tragedias puede evitarse controlando la salida de quienes usan tales artefactos o sea que cuando les toque asueto, deben someterse a registros a su salida, evitando así tragedias que puedan ocurrir en el futuro.

En las últimas semanas

—añadieron— se han reportado varios casos parecidos en diferentes lugares del país, en los cuales estallaron granadas de mano, advirtiéndose la falta de experiencia de los responsables, pero que, mediante un control más efectivo, podrían evitarse.

Previenen Contra Tifoidea en Tonacatepeque

Prevención contra la tifoidea en Tonacatepeque: hace la Unidad de Salud de esa ciudad, a raíz de tres defunciones que han ocurrido por esa causa.

El Dr. Jorge Alberto Merino Martínez, director de la Unidad, sugiere a los vecinos de aquella ciudad que el agua potable la tomen hervida y que las frutas la laven bien antes de comerlas. Asimismo, el profesional indica que hay que tomar toda clase de medidas higiénicas para evitar contagios con la tifoidea y señala como principal, lavarse las manos antes de comer.

En cuanto a tres defunciones por esa causa, en Tonacatepeque dijeron que podrían haber adquirido la enfermedad por ingerir frutas sin lavarlas.

Muerto en la Colonia Escalón

Ayer al mediodía fue recogido el cadáver de un desconocido en la colonia Escalón, entre 7ª y 3ª calles Poniente.

Tenía tres balazos: uno en la oreja izquierda que le atravesó la cabeza y otros en los brazos.

Vestía pantalón verde, camisa rayada de celeste y blanco, con calcetines ocre; era colcho, de media barba, de unos 26 años, moreno, de 1.65.

Fue llevado a la morgue judicial para practicarle autopsia, según se informó.



CANDIDATAS VISITAN ASAMBLEA.— Las candidatas del concurso "Señorita El Salvador", visitaron ayer la Asamblea Constituyente, para presentar un saludo personal a los diputados. Se les ofreció una recepción. El Dr. Ricardo González Camacho y otros diputados saludan a las señoritas.